

DHL快递中国区派送车队电气化比例达到23%再创新高

北京2023年2月6日 /美通社/ -- 近日，据DHL快递全球ESG报告和鉴证部门数据，2022年中国区地面派送车队电气化比例已达到23%，在全球各业务大区中持续居于首位。此外，DHL快递中国区已实现100%使用绿色电力。



DHL快递中国区地面作业总监徐德斌表示：“发展新能源汽车是交通运输行业减碳的重要途径之一。多年来，我们通过与国内新能源车厂商的广泛合作，积极致力于推动车队电气化发展。这一比例的取得为中国区按照DHL快递可持续发展路线图规划，实现至2030年车队电气化比例达到60%的目标奠定了坚实基础。”

2021年，DHL快递母公司德国邮政敦豪集团发布全新可持续发展路线图，将至2030年投资70亿欧元，用于减少二氧化碳排放，相关投资将主要用于开发利用航空替代燃料、扩大零排放电动车车队规模和建设更多环保建筑。车队电气化方面，集团将致力于至2030年实现占比60%的目标。

根据我国《新能源汽车产业发展规划》，交通运输行业已经成为新能源汽车推广应用的“主阵地”。在持续推动车队电气化的同时，DHL快递中国区也积极摸索长途运输的替代驱动系统。



2021年11月，DHL快递中国区与上海氢枫能源技术有限公司、上海浦江特种气体有限公司共同签署了为期五年的《关于氢能源物流车的应用与氢气供应战略合作协议》，并于去年9月在上海成功完成了为期四周的氢燃料电池重卡路测。由此，DHL快递中国区氢能源车辆发展战略正式进入实操阶段，并将着力实现至2030年绿色燃料长途卡车占比达到30%的目标。

欢迎关注DHL快递媒体信息微信公众号"DHL快递Views"获得第一手企业资讯

DHL—服务全世界的物流企业

DHL是服务全世界的物流企业。DHL各事业部提供完整的物流服务系列，包括国内和国际包裹递送、电子商务运输和履约解决方案、国际快递、公路、航空和海洋运输以及工业供应链管理。DHL在全球超过 220 个国家和地区拥有约 38 万名员工，将世界各地的个人和企业安全可靠地连接起来，实现可持续的全球贸易流。凭借针对增长型市场和行业（包括科技、生命科学与医疗保健、工程、制造和能源、汽车和零售业）的专业解决方案，DHL被公认为"The logistics company for the world"（服务全世界的物流企业）。

DHL隶属于德国邮政敦豪集团。集团在2021年营业收入超过 810亿欧元。集团始终致力于通过可持续的商业实践和社会环保承诺，为全球发展积极助力，并力争在2050年实现物流零排放。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/191254.html>